

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta filozofická
Katedra historických věd

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): Lucie Urbancová

Název práce: Beatnická generace v USA

Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Studentka si vytkla nelehký úkol analyzovat význam beatnické generace v USA. Plánovala nejen analyzovat život jednotlivých osobností a posoudit jejich význam, ale také určit nakolik ovlivnily svou dobu. Na počátku práce si stanovila dvě hypotézy, jež hodlala během svého výzkumu zhodnotit, což se jí přesvědčivým způsobem podařilo, přestože samotné odpovědi v závěru považuji za poněkud strohé. Pokud hodnotím práci jako celek, mohu konstatovat, že její cíl byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Poměrně náročné téma zpracovala studentka v podstatě standardním způsobem. Oceňuji její snahu o řádné zasazení beatnické generace do souvislostí širších dějin USA, nejen kulturních, ale i sociálních a politických. V první části práce se logicky věnuje obecné situaci v USA, pak přechází k samotnému tématu. V závěrečných pasážích práce se snaží celé období a téma hodnotit a propojit s vývojem v jiných částech světa (v západní Evropě a Československu). Přestože má práce značnou tendenci k popisnosti, považuji ji za přehlednou a vhodně a vyváženě strukturovanou. Kvalita příloh sice není ideální, tuto skutečnost však lze vysvětlit nízkou kvalitou samotných předloh z nichž studentka čerpala.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální úprava práce je na solidní úrovni. Studentka čerpá ze značného množství zdrojů, z nichž cituje správně. Také úprava odkazů je přes některé drobné výhrady na dobré úrovni. Jazykový projev je solidní. Práce je přehledná a jasně strukturovaná.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práci považuji za velmi zdařilý pokus o interpretaci beatnické generace v USA a jejího vlivu na tehdejší kulturní a společenské klima. Přestože je text místy popisný, považuji jej za poměrně vyspělý. Práci doporučuji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

bez otázek

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě):

VELMI DOBŘE (v případě kvalitní obhajoby VÝBORNĚ)

Datum: 21. května 2012

Podpis:



Pozn.: Při nedostatku místa použijte příložený list.